

Aanbesteding: Applicatie leermiddelenlijsten en webshop schooleigenmiddelen
Aanbestedende Dienst: ROC van Amsterdam - Flevoland en Voortgezet Onderwijs van Amsterdam
Referentie: -

Toelichting:

Hierbij ontvangt u de tweede en tevens laatste nota van inlichtingen.

Naar aanleiding van een aantal vragen zijn er aanpassingen ter verduidelijking gedaan in de overeenkomst.

Bij de documenten vindt u daarom een nieuwe versie van de overeenkomst met de titel: Bijlage 3 - 20210826 Conceptovereenkomst appl. leermiddelenlijsten en webshop schooleigenmiddelen
In dit document staat in het rood wat er is aangepast/toegevoegd.

Ref.nr. **Onderwerp:**
96 Bijlage 1 - 20210616 Beschrijving van de opdracht en PVE Definitief

Vraag:

betreft NVI 1 vraag 31, 47, 48, 49, 83 en 88: Deze vragen in NVI 1 gaan allen over het zogenaamd secundair verdienmodel. In uw antwoord bent u duidelijk: "eventuele kortingen dienen ten goede te komen aan studenten" en "er is geen sprake van een kick-back fee van externe leveranciers naar Inschrijver en ook niet van een andere constructie waarmee Inschrijver financieel belang zou kunnen realiseren bij de externe leveranciers." Toch laten uw antwoorden nog enige onduidelijkheid, namelijk over transactiekosten. Als het gaat om de transactiekosten bij schooleigen leermiddelen dan zijn deze geregeld, namelijk in het daarvoor op te geven tarief in het prijzenblad. Als het gaat om de niet schooleigen leermiddelen die gekocht worden bij de externe leveranciers zijn er vanzelfsprekend ook transactiekosten. Het gaat er dan enkel om dat deze transactiekosten in alle redelijkheid vergoed worden. Voor alle zekerheid daarom toch 2 vragen hierover. Vraag 1, wij nemen aan dat deze transactiekosten wel verrekend kunnen worden. Is deze aanname juist?

Antwoord:

We gaan ervan uit dat betreffende de leermiddelen, die niet schooleigenmiddelen zijn, welke gekocht worden bij een externe partij, er een rechtstreekse relatie is tussen student en de betreffende externe partij /leverancier en dat Inschrijver hier niet financieel tussen zit. Mocht deze externe leverancier transactie/verzendkosten rekenen, dan dienen deze direct transparant te zijn en door student betaald te worden. De betreffende externe leverancier, levert de leermiddelen direct aan de student. Deze transactie gaat verder dus buiten de inschrijver om. Inschrijver heeft alleen een vergelijkingspagina met een doorverwijsfunctie. Er zijn dus geen andere extra transactiekosten voor inschrijver.

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

97

Onderwerp:

Bijlage 1 - 20210616 Beschrijving van de opdracht en PVE Definitief

Vraag:

Zie ook onze vorige vraag. Vraag 2, als het antwoord op de vorige vraag ja is dan willen wij u het volgende voorstellen om financieel belang van betreft NVI 1 vraag 31, 47, 48, 49, 83 en 89: Inschrijver bij externe leveranciers uit te sluiten. Wilt u toevoegen dat transactiekosten bij niet schooleigen leermiddelen nooit meer mogen bedragen dan de op te geven transactiekosten bij schooleigen leermiddelen?

Antwoord:

Nee, er zijn geen transactiekosten voor inschrijver bij niet schooleigenmiddelen. Zie antwoord vraag 96.

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

98

Onderwerp:

Kansen en risico's

Vraag:

20210616 Aanbestedingsleidraad appl. leermiddelenlijsten en webshop schooleigenmiddelen - Kansen en risico's
'Noem maximaal 2 kansen (SMART uitgewerkt) en maximaal 3 risico's inclusief mitigerende maatregelen (SMART uitgewerkt)' zijn dit kansen en risico's vanuit de Inschrijver die beschreven dienen te worden? Aangezien aanbestedende dienst bij een voorgaande vraag hetzelfde vraagt vanuit het oogpunt Opdrachtgever?

Antwoord:

Het aantal wat genoemd wordt is een verduidelijking ten aanzien van de zinnen daarboven. De vraag is om maximaal 2 kansen voor de opdrachtgever uit te werken en maximaal 3 risico's voor de opdrachtgever inclusief de mitigerende maatregelen die daarbij door de opdrachtgever genomen moeten worden.

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

99

Onderwerp:

Intellectueel eigendom

Vraag:

Bijlage 1 - 20210616 Beschrijving van de opdracht en PvE Definitief - 2.9 Technische eisen.

Aanbestedende dienst vraagt Inschrijver een SaaS-applicatie te leveren. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat haar recht beperkt is tot het gebruik van de applicatie en intellectueel eigendom van de applicatie bij Inschrijver ligt?

Antwoord:

Ja, het intellectueel eigendom blijft bij inschrijver. Opdrachtgever betaalt licentiekosten voor het gebruiksrecht.

Ter verduidelijking met betrekking tot de inkoopvoorwaarden RAIIV-219:

Opdrachtgever handhaaft: Artikel 8.1b, 8.3, 8.5, 8.6 en 8.7

Opdrachtgever laat vervallen: Artikel 8.1a, 8.2 en 8.4

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
100

Onderwerp:

Afrekenen transactiekosten

Vraag:

Bijlage 7 - 20210616 Prijzenblad -

In te vullen prijs 'Transacties schooleigenmiddelen per jaar'. Is Inschrijver toegestaan de gemaakte transactiekosten maandelijks in rekening te brengen bij Aanbestedende dienst over de voorgaande maand?

Antwoord:

Facturatie van de transactiekosten schooleigenmiddelen mag maandelijks achteraf.

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
101

Onderwerp:

Afrekenen all-in-tarief per student

Vraag:

Bijlage 7 - 20210616 Prijzenblad -

'All-in tarief per gebruiker (studenten) per jaar'. Hoe wordt volgens Aanbestedende dienst de telling van studenten die het platform gebruiken gedaan en op welk moment. Kunt u ook aangeven wanneer u de facturatie die hiermee samenhangt verwacht?

Antwoord:

Het vaststellen van het aantal studenten die gebruik maken van de applicatie komt voort uit de telling van de studenten die per 1 oktober en 1 maart van dat jaar zijn ingeschreven bij de deelnemende opleidingsteams. De facturatie van de licentiekosten vindt dan ook na deze twee momenten plaats. Na implementatie zullen we hier verdere afspraken over gemaakt worden.

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
102

Onderwerp:
Afrekenen implementatiekosten

Vraag:

Bijlage 7 - 20210616 Prijzenblad –
‘Implementatiekosten conform bestek’. Mag aanbestedende dienst de volledige implementatiekosten bij aanvang van de opdracht in rekening brengen bij Aanbestedende dienst?

Antwoord:

Nee, dat mag niet.

Inschrijver mag de implementatiekosten na akkoord implementatiefase per periode als volgt factureren:

40% bij opdracht
15% na Februari 2022
15% na Augustus 2022
15% na Februari 2023
15% na Augustus 2023

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
103

Onderwerp:
Credits / terugbetalingen

Vraag:

Bijlage 7 - 20210616 Prijzenblad -
In te vullen prijs ‘Transacties schooleigenmiddelen per jaar’. Verstaat Aanbestedende dienst naast de verkooptransactie hieronder ook de terugbetaal/credit transacties in af te rekenen aantal?

Antwoord:

Ja, dat klopt. De transactiekosten mogen voor elke financiële transactie in rekening worden gebracht. Dit betekent ook bij credittransacties

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

104

Onderwerp:

NVI II Extra vragen

Vraag:

Aanbestedende dienst staat toe dat in NVI-2 nieuwe vragen gesteld mogen worden, in tegenstelling tot de reguliere vervolgvragen zoals gebruikelijk is. Indien nieuwe vraagstellingen in NVI-2 leiden tot een wezenlijke wijziging in de Aanbesteding, is aanbestedende dienst bereid nog een allerlaatste NVI-3 beschikbaar te stellen?

Antwoord:

Nee, NvI 2 is de laatste vragen en antwoorden ronde.

Beantwoord op: 27-08-2021

Label: Inhoud